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118 Unidade 11
&9 T ¥ 3VA  Vocabulirios e frases
L)z Vocabuldrios
T % Dividir
HbhH L Somar, adicionar, juntar
t v b Procurar
L. Modo,jeito, método (de
30139 calcular, fazer)
(L5 Comparar
5N Diferente
F ’9" Primeiro, primeiramente
- X |z Em seguida
W Por dltimo
- = - Dar a resposta, apresentar
SEZEET a solucdo
SVA Frases
bITT bt Dividir e somar/juntar
LINAD DT E NITEIAT ¥ E L x |Vamos procurar o nimero de tangerinas / mexericas
76 fazendo uma multiplica¢fo.
AT I lEon HY EA, Temos esse modo( de calcular).
L Ty 8X6mn Tz Vamos comparar a soma dos niimeros com a resposta de
(L~NFE Lk Je 8x6.
LW E T, E diferente?
T4, ITX6D ZFEzZE LTI, Primeiro, dé a resposta de 7x6.
x|z X X 2=z = .
:(J,z} li \L i 5 Oé £ 3x6o ~ZE L Em seguida, vamos dar a resposta de 4X6 e3X6.
W, 2222 FALTLEL LI, Por dltimo, vamos apresentar a solucio.
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